

LITICKÝ A MYŠÁCKÝ ZPRAVODAJ - 7/2021



www.ph-litice.cz

BUDE ...

- Všechny **informace o soustředěních žáků i dorostu** naleznete zde: <https://www.ph-litice.cz/informace/soustredeni/>
- Přišli jsme o více než půlku sezóny, chceme to dohnat a v příští sezóně být ve všech kategoriích na špici. **Proto trénujeme i přes léto.** Kdy? <https://www.ph-litice.cz/informace/treninky-2/>
- Zároveň **nabízíme hřiště k dispozici k volnočasovému sportování.** Kdy a za jakých podmínek je tady: <https://www.ph-litice.cz/2021/06/29/volny-vstup-na-hriste/>

BYLO ...

JAROSLAV VRKOČ UKONČIL TRENÉRSKOU KARIÉRU

Od roku 2000 trénoval kategorie mladších a starších žáků. Nejprve ve dvojici s panem Bendou, následně již sám a dokázal dovést k různým medailím a dokonce k titulům mnoho ročníků hráčů a někdy i hráček. Respektovaný především díky svému nasazení, vášnivosti a zarputilosti, dokázal u sportu udržet hodně mladých, o čemž svědčí především jejich nespočetné vzpomínky. Tečkou za jeho kariérou byl titul se staršími žáky, který získal pro náš oddíl jako jediný v tomto ročníku a symbolika, když starším žákům přišla fandit většina hráčů A týmu mužů. A starší žáci jim hned vzápětí vše vrátili další den v hledišti při mužském souboji o třetí místo.

MÁME BRONZI!

Muži Extraliga - semifinále

Plzeň Litice - Bohemians Praha 2:3 (0:1) - 26.6.

Góly Litic: Jakub Koryťák 2

Hráli: Nečas, Benda, Čech, Kondrát, Nocar, Hes, Koryťák, Uhlíř, Čvančara, Šesták, Nicklas, Kačírek, Sochor, Gerlický, Bárta a Skála

Repríza finále z před dvěma lety přinesla na litickou umělou trávu hodně vzruchu. Svoji soustředěnost a sílu ukázal tým Bohemians hned ve čtvrté minutě. Po několik komplikovaných řešeních různých herních situací ze strany Litic přišel pražský trest. Krajánek Lukáš Plochý, který v letošním roce hrál nejvyšší holandskou soutěž jako první Čech v historii, zavěsil nechyvatelně z trestného rohu. Celou čtvrtinu trvalo domácím, než se vypořádali se svojí nervozitou a z ní vyplývající nesoustředěností. Druhá čtvrtina již byla opticky vyrovnaná a litičtí se dostávali do svých prvních šancí. Zlepšení potvrdil po poločase Jakub Koryťák také z trestného rohu. Jenže nadechnutí domácích ihned utnul opět Plochý. Opět z trestného rohu zvýšil na 2:1 a ukázal, co si z Holandska přinesl. Přehled, minimum ztratit míčku a vítězství snad ve všech osobních soubojích. Když Bohemians utekly po akci ze hry na 3:1, vypadalo to na konec domácích šancí. Litice se přesto snažily, otěže opět zvedl Koryťák, když skóroval po akci od poloviny hřiště. Ani

odvolání brankáře a následná pětiminutová power play však gól nepřinesla a postup do finále si odvezl tým, který jej asi tentokrát chtěl více.

O třetí místo – 27.6.

Plzeň Litice - HC Hostivař Praha 7:0 (2:0)

Góly: Bárta 2, Hes, Korytář, Linhart, Nicklas, Nocar

Hráli: Linhart, Benda, Čech, Kondrát, Nocar, Hes, Korytář, Uhlíř, Čvančara, Šesták, Nicklas, Kačírek, Sochor, Gerlický, Bárta a Skála

Hostivař si vybrala svoji chvíli v sobotu, kdy statečně vzdorovala pražské Slavii. Nabuzení domácí, kteří ze sebe setřásli sobotní stín od prvních chvil ukázali, jak se hraje o medaile. Soupeře presovali, snažili se o kombinaci a pestrou hru. To, že jim to v každém okamžiku úplně nešlo a lehkost v letošní sezóně - nesezóně hledali marně, na výsledku tolik patrné nebylo. Do zakončení se zapojovalo velké množství hráčů a výsledek je nakonec pro domácí spravedlivý.

Při tomto utkání mohli diváci přispět na postižené obce na Moravě po ničivém tornádu. Vybralo se přes 5.000,- korun. Děkujeme a peníze pošleme na určené konto.

Finále:

Slavia Praha - Bohemians Praha 3:4 (3:1)

Po remíze 3:3 po základní hrací doby rozhodly nájezdy! Vítězný tým Bohemians nás jako druhého po základní části ligy připravil o účast v pohárech, do nich jde spolu se Slavií Praha.

MÁME ZLATO!

LITICE –PRESIDENT 6:2 /2:1/- liga starších žáků 26.6.

SESTAVA. Bílek, Červený, Svoboda, Hofman L., Polanský, Gerlický, Spurný, Nágr D., Hofman M., Purkart, Královec, Houška

GÓLY: Purkart 2x, Královec 2x, Spurný, Hofman L.

Kluci dotáhli své tažení za titulem až do konce parádně. Výsledkem je mistrovský titul a úctyhodné skóre ve 12 zápasech 105:8. Myslím, že titul mají zaslouženě a byli opravdu nejlepší tým!!! VRKY a MÁRA

VANDR STARŠÍCH ŽÁKŮ – 26.6.

V sobotu netradičně až odpoledne /ale již jako Mistři ČR/ jsme vyrazili vlakem směr Strahov.

Odtud pěšky přesun na Gutštejn. Po příchodu kluci nanosili dříví na oheň a postavili jsme vlgam. Večer za námi přijel Houmy s kytarou a pan Benda. V neděli po snídani a úklidu následoval přesun do Konstantinových Lázní. Cestou jsme se vykoukali na jezeru Hradištský vrh. Po obědě jsme jeli ve dvě hodiny podpořit naše kluky v boji o třetí místo v lize, což se jim povedlo. Byl to krásný víkend plný parádních akcí. VRKY, MÁRA, HOMOLÍS a KUZMA.

ZAKOPÁNÍ HOKEJKY 24.6.

Tradiční akce se tentokrát nesla v duchu her, kdy nejvíce zaujaly závody formule 1, kdy šestnáct týmů závodilo na okruhu s míčkem a hokejkou, zároveň jednotliví závodníci nezapomněli na doplňování paliva a přezutí pneumatik. Přes 100 hráčů a hráček si "zablblo" celé odpoledne, atmosféru doplňovala muzika z rukou pana Stehlíka.

REPREZENTACE:

Naše omladina získává zkušenosti před ME do 19 let divize B.

Kryštof Šesták, Filip Kačírek, Jakub Homolka a Dominik Purkart sehráli tento týden za reprezentaci do 19 let tři přípravná utkání se stejně starým týmem Rakouska.

Výsledky:

Rakousko - Česká republika 6:1

Rakousko - Česká republika 5:6 po nájezdech

Rakousko - Česká republika 6:0

Gól si připsal Jakub Homolka a Dominik Purkart.